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Относно: Финансови корекции и други санкции по проекти, финансирани със средства 
от ЕС и държавния бюджет и изпълнявани от Община Велико Търново

Уважаеми господин Панов,

На основание чл. 81 от Правилника за организацията и дейността на Великотърновския 
общински съвет моля на следващата сесия да ми отговорите устно и писмено на 
следното питане, което да бъде включено в Дневния ред на заседанието:

Уважаеми господин Панов,

При разглеждане на т. 3 от Дневния ред на сесията на Общинския съвет на 30 април 
2020 г. - Финансов отчет за изпълнение на проекти от Община Велико Търново, 
финансирани със средства от ЕС и държвания бюджет, установих, че в отчета се 
съдържа само част от информацията по разглежданите евроироекти. В материалите 
липсва съществена част от тази информация, от която можем да съдим как общинското 
ръководство ги управлява. Не ни беше даден задоволителен отговор и при 
обсъжданията по време на сесията. В анонимния коментар в отговор на моите въпроси 
по тази точка, който беше изпратен до общинските съветници, се твърди, че това е едва 
ли не нормална практика, на която не следва да се отдава голямо значение. За 
съжаление, това е неприемливо. Същевременно, в коментара се твърди, че всички 
корекции се оспорват по съответния ред. В тази връзка моля да предоставите следната 
информация и да отговорите на въпросите:

1. Моля да предоставите подробна информация за всички финансови корекции, 
санкции, и други подобни, с които не се признават или не се възстановяват 
извършените от Общината разходи по всички проекти от отчета, и по-специално: 
•Размер, основание и акта, с който са наложени;
•Всички оспорвания и/или обжалвания, които Общината е направила, както и жалбата 

и/или писмото, с което са наложени;



•Резултатите от оспорванията, актовете на съответния компетентен орган и дали са 
окончателни, т. е. подлежат ли на последващо оспорване. Ако подлежат, информация 
и за него, както и актовете на компетентните органи;

•Кои актове за налагане на финансови компенсации и/или санкции или други подобни 
са влезли в сила и кои са все още в процедура;

2. Има ли доклад и препоръки на вътрешния одит по тези въпроси и какви са изводите 
от него? Ако има такъв доклад, моля да го приложите към отговора.

3. Какви са причините, довели до тези неблагоприятни резултати в работата на Община 
Велико Търново, и какви мерки са взети, за да не се допускат последващи нарушения 
на правилата?

4. След като резултатите от работата на ръководената от вас администрация са видни, 
защо се противопоставяте на създаването на Постоянна комисия за наблюдение на 
обществените поръчки?

Моля да предоставите отговора и документите и в писмен вид, като го изпратите на 
електронната ми поща.

Велико Търново, 19 май 2020 г.

С уважение,^

Калоян Янко1


